
Przekroczenie rzeki Wisłok kanalizacją sanitarną ciśnieniową

Ø90 mm - rura PEHD o podwyższonej wytrzymałości L = 96 m

- przewiertem sterowanym

Przekroczenie zapasowe rzeki Wisłok kanalizacją

sanitarną ciśnieniową Ø90 mm - rura PEHD o

podwyższonej wytrzymałości L = 96 m

- przewiertem sterowanym

Przekroczenie rzeki Wisłok siecią

wodociągową Ø90 mm   - rura PEHD o

podwyższonej wytrzymałości L = 96 m

- przewiertem sterowanym

Włączenie do istniejącego

wodociągu Ø110 mm

Włączenie do istn. studzienki przed

przepompownią ścieków sanitarnych
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